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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 16 DE OUTUBRO DE 
2017. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 

 

 

ABERTURA: 
 
Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:35 horas, foi realizada a 24ª Sessão Ordinária de 2017 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de 
Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017  -  02/10/2017 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- Foi lida uma correspondência enviada a esta Casa, lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres vereadores e 
que o documento original ficará à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário do Ofício S.E. N.º 221/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP e do Ofício CGD. 
0416/17 da ARTESP; encaminhando respostas de requerimentos e ofício feitos por vereadores desta Casa de Leis. 
(cópias fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 037/2017 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
PROCEDER EM REGIME DE PERMISSÃO DE USO GRATUITO DE IMÓVEL, DE PROPRIEDADE DESTA 
MUNICIPALIDADE, DESTINADA À MORADIA DE FUNCIONÁRIO, NA FORMA QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 038/2017 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
PROCEDER EM REGIME DE PERMISSÃO DE USO GRATUITO DE IMÓVEL, DE PROPRIEDADE DESTA 
MUNICIPALIDADE, DESTINADA À MORADIA DE FUNCIONÁRIO, NA FORMA QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 039/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI 4393/16, PARA CONCESSÃO DE CONTRIBUIÇÕES E AUXÍLIOS ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL 
DO IDOSO, QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 040/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÕES 
ORÇAMENTÁRIAS, QUE ESPECIFICA.” 

 

• PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES NA LEI 
COMPLEMENTAR Nº 02, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2004, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO DE CARREIRA 
DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda, 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO AO SR. ANTÔNIO VALENTIN ORIOLI, PELOS 
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO POVO E AO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS.” 

 

OBS.: O Sr. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 17/10/17. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 53/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre o pagamento de incentivos / repasses aos Agentes 
Comunitários de Saúde e aos Agentes de Endemias de nossa municipalidade. 

 

• REQUERIMENTO Nº 54/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre o plano de carreira do magistério público municipal. 

 

• REQUERIMENTO Nº 55/2017, de autoria dos Vereadores Luiz Fernando Riul (Xotô) e Luiz Gustavo de Sousa 
(Gustavo Sabá), em que requerem ao Senhor Prefeito que determine ao Secretário de Saúde que envie a esta Casa de 
Leis informações sobre a questão de zoonoses em nosso município, sobre adequações no prédio e campanha de 
vacinação antirrábica. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura dos requerimentos, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
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Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos. 
  
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 285/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao Departamento de Obras e Serviços Públicos a tomada das providências necessárias, com 
urgência, para reforma da ponte existente na estrada municipal da Fazenda Santa Mônica, localizada na zona rural de 
nosso município que, conforme comprovam as fotografias anexas, encontra-se em precário estado de conservação. 

 

• INDICAÇÃO Nº 286/2017, de autoria dos Vereadores André Luiz Zanata e Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), 
em que indicam ao Senhor Prefeito que determine ao Departamento de Trânsito do município a tomada das medidas 
necessárias para pintura de sinalização de solo, inclusive de “pare”, nas ruas do Distrito Industrial “Adib Rassi”. 

 

• INDICAÇÃO Nº 287/2017, de autoria dos Vereadores André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber 
bicicletaria) e Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indicam ao Senhor Prefeito que determine ao 
Departamento de Obras e Serviços Públicos do município a tomada das medidas necessárias para recapear o 
pavimento asfáltico na entrada do bairro Jardim São Francisco, onde será construída a rotatória que dará acesso ao 
bairro (entre a Vicinal Aziz Rassi e ruas de acesso ao bairro). 

 

• INDICAÇÃO Nº 288/2017, de autoria dos Vereadores André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber 
bicicletaria) e Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indicam ao Senhor Prefeito que determine ao 
Departamento de Trânsito do município a tomada das medidas necessárias para instalação de placas de sinalização de 
trânsito e de denominação de ruas no bairro Jardim São Francisco. 

 

• INDICAÇÃO Nº 289/2017, de autoria dos Vereadores André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber 
bicicletaria) e Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indicam ao Senhor Prefeito que determine ao 
Departamento competente da municipalidade a tomada das medidas necessárias para limpar, construir calçadas, 
plantar grama e iluminar as áreas localizadas no bairro Jardim São Francisco destinadas à construção das praças João 
Luiz Fernandes (quadra 10) e Maria de Lourdes de Oliveira (quadra 24). 

 

• INDICAÇÃO Nº 290/2017, de autoria dos Vereadores André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber 
bicicletaria) e Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indicam ao Senhor Prefeito que determine ao 
Departamento competente da municipalidade a tomada das medidas necessárias para aumentar a quantidade de vezes 
e horários de entrada do circular  municipal nos bairros da nossa cidade. 

 

• INDICAÇÃO Nº 291/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias a fim de colocar/trocar as lâmpadas que faltam na Praça Prefeito 
João Nasser, localizada em frente à Rua Ângelo Nicolau. 

 

• INDICAÇÃO Nº 292/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias a fim de colocar cobertura na farmária popular do posto de saúde 
da Vila Reis. 

 

• INDICAÇÃO Nº 293/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de consertar a ponte localizada na estrada que vai para a 
Fazenda Cresciúma, perto da granja, que está bastante danificada, com buracos e com a sua estrutura comprometida. 

 

• INDICAÇÃO Nº 294/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de providenciar a pavimentação asfáltica e construir 
passagem de água na Rua Antônio Donato, em frente ao número 410. 

 

• INDICAÇÃO Nº 295/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de providenciar a pavimentação asfáltica na Estrada 
Municipal, até o término da Subestação Jardinópolis – CPFL Energia. 

 

• INDICAÇÃO Nº 296/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a colocação de redutor de velocidade (lombada) na Rua 
Germano Conti, em frente ao número 280, localizada no bairro San Domingues. 

 

• INDICAÇÃO Nº 297/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias a fim de plantar grama na área localizada ao lado do SESI. 
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• INDICAÇÃO Nº 298/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito acione o departamento competente a fim de fechar o buraco existente no muro da Escola Nair Saud 
Conti, causado por acidente com veículo. 

 

• INDICAÇÃO Nº 299/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indicam ao 
Senhor Prefeito que acione o Departamento competente visando providenciar os devidos reparos na passagem de 
água localizada na Rua Maria Fávaro Berardo, esquina com a Rua Antônio Martins de Oliveira. 

 

- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 200/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  SEBASTIÃO ANDRÉ, ocorrido no dia 27 de setembro de 2017, aos 
81 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 201/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  MARIA APARECIDA SESTARI PACHECO, ocorrido no dia 6 de 
outubro de 2017, aos 72 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 202/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  SEBASTIÃO PEREIRA, ocorrido no dia 8 de outubro de 2017, aos 
61 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 203/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  AURORA NOGUEIRA FERRAREZ, ocorrido no dia 9 de outubro 
de 2017, aos 88 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 204/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  LUIZ SIQUEIRA, ocorrido no dia 11 de outubro de 2017, aos 75 anos 
de idade, em nosso município. 
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• MOÇÃO Nº 205/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  NELSON VITORINO, ocorrido no dia 14 de outubro de 2017, aos 82 
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 206/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  EURÍPEDES LOUREIRO, ocorrido no dia 14 de outubro de 2017, 
aos 82 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda disse que queria de fazer (para a próxima sessão) uma moção de aplausos e 
reconhecimento ao grupo de amigos chamado “Amigos em Ação”, endereçado na Rua Afonso Pena Nº 568, pela festa 
muito bonita que fizeram para o Dia das Crianças lá no antigo Campo do Bahia. Alegando que os vereadores que 
puderam ir no dia lá no local, viram a importância dessa festa e a alegria estampada na cara daquelas crianças.   
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda disse que gostaria de fazer uma indicação ao Prefeito Municipal, 
reiterando um pedido que já foi feito por ele no início deste mandato, a respeito dos bairros São Francisco e Santo 
Antônio. Lembrando que, no começo deste ano, ele fez um ofício especial ao Prefeito pedindo para que, hora que 
tivesse uma oportunidade, o mesmo fosse até o local para ver o transtorno que é para os moradores (principalmente no 
horário de pico, às 07:00 h da manhã e 06:00 h da tarde) a entrada e saída desses dois bairros; que hoje nós temos aqui 
moradores de lá e eles sabem a importância de ser feita ali uma rotatória e sinalizado aqueles bairros ali. Além disso, ele 
também gostaria de incluir nessa indicação para que seja construída uma pracinha com academia ao ar livre nesses dois 
bairros. Sendo que o mesmo deixou em aberto para quem quiser assinar a indicação junto com ele. 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda disse que gostaria de fazer um requerimento verbal ou escrito ao Prefeito 
Municipal perguntando quando irão passar veneno na nossa cidade? Argumentando que, nesta época do ano, faz mais 
calor e estão aparecendo muitos escorpiões nas casas dos moradores de Jardinópolis e Jurucê e os mesmos têm passado 
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para nós vereadores sobre a necessidade da compra e de dedetizar a nossa cidade, já que faz muito tempo que isso não é 
feito. Sendo que o mesmo deixou os vereadores à vontade para quem quiser assinar o requerimento junto com ele. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal pedindo a convocação da funcionária do Poder 
Público Municipal chamada Aurenê para vir a esta Casa explicar aos nobres vereadores sobre o problema dos 
escorpiões na nossa cidade; já que parece que a mesma tem conhecimento de causa sobre esses problemas, que se 
estenderam de outras gestões até hoje.   
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando quando serão 
ligados os ares condicionados para a população, na área de espera e na área de regulação do Pronto Socorro Municipal; 
se tem previsão para uma data?   
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal pedindo para que sejam trocadas as 
lâmpadas que estão com problema ali da Av. Quintino Facci, próximo ao Gentil; e que seja feito um estudo para ver se 
precisa, de repente, de um poste na curva que vai para o bairro Maria Regina. Lamentando que antes estava com uma ou 
duas lâmpadas queimadas e hoje está um breu ali naquele pedaço.   
 

- O Vereador André Luiz Zanata pediu para fazer um ofício especial para a empresa DGB, que venceu a licitação da 
duplicação da rodovia Dr. Arthur Costacurta, pedindo o relatório de segurança deles e quem é o engenheiro responsável 
pela obra. Argumentando que a gente está percebendo, em rede social, uma recorrência de acidentes envolvendo os 
usuários naquele trecho da reforma da duplicação; e, inclusive, alguns usuários até já sinalizaram quais são os 
problemas relacionados às normas de segurança e parece que eles não estão cumprindo com essas normas; que, apesar 
de ser uma obra do Governo do Estado de São Paulo, ele acha que a gente não faz por menos pedir e ter ciência do que 
está acontecendo lá 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez uma indicação verbal à Secretaria da Educação sugerindo que, se não está 
sendo feito, se faça uma campanha de conscientização sobre o uso da água nas escolas do Município; e, se não der 
tempo este ano, que coloque na pauta do ano que vem. Argumentando que é recorrente as reclamações sobre a falta 
d’água e a gente sabe dos ‘n’ problemas que a água vem sofrendo; e, de repente, boas campanhas nas escolas ajudam 
com relação ao consumo consciente. Sugerindo ainda que, mais adiante, a gente pode até pensar em alguma campanha 
que viabilize prêmios ou escalas de consumo, que nem fazem as cidades que têm essas empresas terceirizadas que 
fazem tarifas diferenciadas com escalas de consumo.   
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro pediu para enviar um ofício à Secretária da Educação sugerindo 
que a mesma vá dar uma olhada na quadra da Escola Eda e intime o Secretário de Obras a consertar a quadra e o Sr. 
Prefeito também. Argumentando que aquela quadra foi malfeita, que junta água na hora que chove e a água fica toda 
empossada; sendo que as crianças, para fazerem educação física, têm que puxar com o rodo; e isso não é justo.  

 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal para que o Departamento de Obras tome providências 
no muro da Escola Eda, onde fizeram um buraco e o pessoal está entrando lá nos finais de semana. Informando que o 
referido buraco fica ao lado do portão onde é a entrada da arena de rodeio; que, então, para ver o buraco tem que ir pela 
estrada de terra por trás da arena rural. 
  

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que seja feita a 
manutenção do Parque José Piassa, que se encontra com o portão de entrada quebrado e, durante o período noturno, está 
tendo muito perigo ali para os moradores próximos dali. Pedindo para que seja feita, também, a manutenção nas 
lâmpadas do interior do parque; que elas sejam substituídas; não só lá, mas em uma série de outros locais. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 

- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
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ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 034/2017 do Executivo que “ALTERA O ANEXO I – 
PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO, DA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS – LDO-2018, LEI 
MUNICIPAL Nº. 4419-17, DE 27-06-2017 E SUAS ALTERAÇÕES”: 
 

- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 12 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 035/2017 do Executivo “ESTIMA A RECEITA E FIXA A 
DESPESA DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2018.”: 
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
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Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 12 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 036/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4393/16, DE 25 DE OUTUBRO DE 2016”: 
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, com emenda, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   



- 9 - 

 

Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado com emenda por 12 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 53/2017 a Nº 55/2017 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 200/2017 a Nº 206/2017: 
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
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Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira disse que as indicações serão encaminhadas aos departamentos competentes, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


